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Immár 29. alkalommal nyitja meg 
kapuit a Bábolnai Nemzetközi Gaz-
danapok. A házigazda Bábolna 
Nemzeti Ménesbirtok Kft. ebben az 
évben a már megszokott időpont-
ban, vagyis szeptember10-13-a kö-
zött várja nagy szeretettel az érdek-
lődőket Bábolnára. A legrégebbi 
szakkiállítás elsősorban a növény-
termesztéssel kapcsolatos legújabb 
technológiákat mutatja be.

A Bábolna Nemzeti Ménesbirtok 
Kft. fő tevékenységei között egyik 

elsődleges feladata a történelmi 
lótenyésztés és génmegőrzés fo-
lyamatossága, a műemlék együttes 
fenntartása, valamint a hagyomá-
nyok ápolása. A cég stratégiai és üz-
leti tervében kiemelt helyen szere-
pel a kiállítás sikeres és eredményes 
megrendezése. Ez már az elmúlt 
évek során bizonyítást nyert, hiszen 
hazánk egyik legrangosabb agrár-
seregszemléjét Bábolnán rendezik. 
A 29. Bábolnai Nemzetközi Gazda-
napok ebben az évben a sok éves 
tradícióhoz tért vissza, amikor ismét 
szeptemberre tette a kiállítás idő-
pontját.

A kiállítók száma és a lefoglalt 
négyzetméterek bizonyítják, hogy 
Bábolna az évek során nem veszített 
népszerűségéből. Idén közel 170 ki-
állító nettó 21 ezer négyzetméteren 
mutatja be termékeit. Igaz, hogy a 
kiállítás jelentkezési időpontja már 
lejárt, ennek ellenére még sokan jel-
zik kiállítói szándékukat. A résztve-
vők többsége régi kiállító, de mint-
egy15 százalék az új jelentkezők 
száma. Általánosan elmondható, 
hogy a régi résztvevők a megszo-
kottnál nagyobb területen szeretné-
nek ebben az évben bemutatkozni 
a rendezvényen. 

A látogatók ma is szívesen jön-
nek Bábolnára, hogy megtekintsék 
a változatos szakmai bemutatókat 
és részt vegyenek a gazdag, szó-
rakoztató lovas programokon. A 
szakemberek számára hosszú évek 
óta a Bábolnai Nemzetközi Gazda-
napok átfogó képet ad az elérhető 
legkorszerűbb gépkínálatról, vető-
mag-, műtrágya- vagy növényvédő-
szer-választékról. A szakmai láto-
gatók magas száma miatt ebben az 
évben bevezetésre kerül a szakmai 
regisztráció, így számukra gördülé-
kennyé válik a kiállítás látogatása. 
A Bábolna Nemzeti Ménesbirtok 
Kft. egyik legfőbb célja a lótenyész-
tés kulturális örökségének ápolása, 
ezért a ménes bemutatása már a 

múlt évben is nagyobb hangsúlyt 
kapott. A Ménesbirtok lovaséletben 
vállalt szerepe is meghatározó, ezért 
a rendezők elengedhetetlennek 
tartják a lovak kiállítási tematikában 
történő megjelentetését. A múlt év-
ben nagy érdeklődés kísérte a lovas 
bemutatók mellett a ménes udvar 
látogatását, a lovas társaskocsizást 
és az arborétum látogatását, ahol a 
híres lovak temetőjét is megtekint-
hették az érdeklődők. Ezek a prog-
ramok idén olyan újdonságokkal 
bővülnek, mint például az Szapáry-
kastély idegenvezetéssel kísért meg-
látogatása.

A Bábolnai Nemzetközi Gazda-
napok idén is számos szakmai ren-
dezvénynek ad otthont. A Gabona-
termesztők Országos Szövetsége 
szakmai konferenciát rendez a kiál-
lítás második napján csakúgy, mint 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
a pénteki napon. A kiállítás ideje 
alatt rendezett szakmai fórumok, 
kerekasztal-beszélgetések segítik a 
gazdák tájékoztatását, lehetőséget 
biztosítanak kötetlen beszélgetések-
re és a szakami gondolatok kicseré-
lésére. 

A Bábolnai Nemzetközi Gazda-
napok immár hagyományos prog-
ramja a szántóföldi gépbemutató, 
ahol működés közben láthatják a 
munka- és erőgépeket is. Több cég 
szeretné bemutatni az általa forgal-
mazott gépcsaládokat munka köz-
ben, hogy megkönnyítsék a gazdák 
döntését a gépvásárlásnál.

A házigazda Bábolna Nemzeti Mé-
nesbirtok reméli, hogy rekord kiállí-
tói számmal, az eddigiekhez képest 
még nagyobb területen, várja a szak-
mai és érdeklődő közönséget szep-

tember 10-13-a között, Bábolnán.
Legyen ez az agrárium ünnepe, a 

kötetlen beszélgetések, szakmai esz-
mecserék színhelye! 

Várjuk a kiállítókat és a látogató-
kat egyaránt! 

Aki kimarad, az lemarad!

GYÁRTÓK ÉS FORGALMAZÓK OLDALA

Újra szeptemberben a Bábolnai Nemzetközi 
Gazdanapok

Üzlet, szakma, szórakozás!
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A XXIII. FARMER-EXPO Nemzetközi Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Szakkiállítás társrendezvényén a

IX. HORTICO Zöldség-Gyümölcs-Kertészeti Szakkiállításon idén a

Technikai és technológiai újdonságok a kertészetben

címet viselő konferencia előadásaival kívánunk hasznos ismereteket 
közvetíteni Önöknek!  

Tervezett előadások*:

• Európai Uniós kertészeti támogatások rendszere 2014-2020 között
Előadó: Bittsánszky Márton főosztályvezető-helyettes Vidékfejlesztési 
Minisztérium Agrárpiaci Főosztály

• Technológiai innovációk, újdonságok a gyümölcstermesztésben
Előadó: Dr. Gonda István professor emeritus

• Technikai újdonságok a gyümölcstermesztés termésbiztonságának 
javítására
Előadó: Dr. Apáti Ferenc egyetemi docens Debreceni egyetem, FruitVeb 
társelnök

• Technológiai újdonságok és folyamatirányítás a 
zöldségtermesztésben
Előadó: Dr. Terbe István professzor emeritus

• Technikai újdonságok a zöldségtermesztésben
Előadó: Dr. Kovács András főiskolai tanár Kecskeméti Főiskola

• Zöldségfajták az új technika és technológia tükrében
Felkért hozzászóló: Takácsné Dr. Hájos Mária egyetemi docens Debreceni 
Egyetem

• A gyümölcs fajtahasználat helyzete és változásának tendenciái
Felkért hozzászóló: Csihon Ádám PhD hallgató Debreceni Egyetem

*A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Az előadásokat 2014.augusztus 18-án (hétfőn) 10 órai kezdettel hallgathatják 
meg a Farmer-Expo kiállítási területén (4032 Debrecen, Böszörményi út 138.). 

A konferencián való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött!

Bővebb információ: V-Trade Kiállítások Kft. • Tel./fax: 52/436-012 • farmerexpo@farmerexpo.hu

Debrecen

2014.

augusztus 17-20.

EGY GYÜMÖLCSÖZŐ KAPCSOLAT

www.farmerexpo.hu
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Helyszín:
Debrecen, Böszörményi út 138.
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